

会 社 名 株式会社ウェルディッシュ
代表者名 代表取締役社長 小松周平
(コード番号 2901 東証スタンダード)
問 合 せ 先 経理総務部(電話 03-6277-2308)

(訂正)「行使価額の調整に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2025年5月1日開示の当社「行使価額の調整に関するお知らせ」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正の理由

本日開示の当社「行使価額の調整に関するお知らせ」に誤りがございましたので、訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)

1. 行使価額の調整

銘柄名	調整後行使価額	調整前行使価額
石垣食品株式会社 第1回新株予約権	—	—
石垣食品株式会社 第2回新株予約権	—	112円
株式会社ウェルディッシュ 第3回新株予約権	<u>75円</u>	<u>132円</u>
株式会社ウェルディッシュ 第4回新株予約権	<u>178円</u>	<u>228円</u>
株式会社ウェルディッシュ 第5回新株予約権	<u>490円</u>	<u>628円</u>
株式会社ウェルディッシュ 第1回無担保転換社債型新株予約権付社債	591円	687円

(訂正後)

1. 行使価額の調整

銘柄名	調整後行使価額	調整前行使価額
石垣食品株式会社 第1回新株予約権	—	—
石垣食品株式会社 第2回新株予約権	—	112円
株式会社ウェルディッシュ 第3回新株予約権	<u>77円</u>	<u>137円</u>
株式会社ウェルディッシュ 第4回新株予約権	<u>179円</u>	<u>229円</u>
株式会社ウェルディッシュ 第5回新株予約権	<u>491円</u>	<u>629円</u>
株式会社ウェルディッシュ 第1回無担保転換社債型新株予約権付社債	591円	687円